
 

Exploitation : SCEA Végét'o
Parcelle : La perriere
Type de sol : LIMON

Commentaires :

Adventices étudiées :

Adventices : Risque :

Chénopode 55

Mercuriale 74

Séneçon vulgaire 65

Situation initiale :

Année 1 - Maïs

Date de semis

Mai-d1

Chénopode  57

Mercuriale  114
Séneçon vulgaire

51

Étouffement culture

Association de cultures : 
Aucune
Très faible

Chénopode  0

Mercuriale  0

Séneçon vulgaire 0

Interculture

Date des faux semis :
Oct-d3

Date de semis du couvert
:

Aoû-d2
Date de destruction :

Fév-d2

Chénopode  -0

Mercuriale  -2
Séneçon vulgaire

-2

Date de labour

Mar-d1

Chénopode  -1

Mercuriale  -1
Séneçon vulgaire

-1

Densité de semis

10 gr/m²

Chénopode  0

Mercuriale  0
Séneçon vulgaire

0

Entre rangs

50 cm

Chénopode  -2

Mercuriale  -2
Séneçon vulgaire

-2

Variété

Moyennement couvrante

Chénopode  -1

Mercuriale  -1

Séneçon vulgaire -1

Désherbage mécanique

Bineuse :
Houe rotative :
Herse étrille :

Avr-d2

Chénopode  0

Mercuriale  0
Séneçon vulgaire

0

Désherbage chimique

Nov-d2  Fév-d3

Score annuel

Chénopode  53

Mercuriale  108

Séneçon vulgaire

45

Odera 2



Année 2 - Blé d'hiver

Date de semis

Nov-d1

Chénopode  6

Mercuriale  9
Séneçon vulgaire

36

Étouffement culture

Association de cultures : 
Aucune
Faible

Chénopode  -4

Mercuriale  -4

Séneçon vulgaire -4

Interculture

Date des faux semis :
Avr-d3  Avr-d1

Date de semis du couvert
:

Non définie
Date de destruction :

Non définie

Chénopode  -6

Mercuriale  -6
Séneçon vulgaire

-5

Date de labour

Oct-d1

Chénopode  -1

Mercuriale  -1
Séneçon vulgaire

-1

Densité de semis

280 gr/m²

Chénopode  0

Mercuriale  0
Séneçon vulgaire

0

Entre rangs

15 cm

Chénopode  -1

Mercuriale  -1
Séneçon vulgaire

-1

Variété

Très couvrante

Chénopode  -2

Mercuriale  -2

Séneçon vulgaire -2

Désherbage mécanique

Bineuse :
Mai-d3

Houe rotative :
Herse étrille :

Chénopode  0

Mercuriale  0
Séneçon vulgaire

0

Désherbage chimique

Mai-d3

Score annuel

Chénopode  0

Mercuriale  0

Séneçon vulgaire

24

Année 3 - Haricot

Date de semis

Mai-d2

Chénopode  47

Mercuriale  106
Séneçon vulgaire

42

Étouffement culture

Association de cultures : 
Aucune
Très faible

Chénopode  0

Mercuriale  0

Séneçon vulgaire 0

Interculture

Date des faux semis :
Oct-d3

Date de semis du couvert
:

Aoû-d1
Date de destruction :

Mar-d1

Chénopode  -0

Mercuriale  -2
Séneçon vulgaire

-2

Date de labour

Mar-d2

Chénopode  -1

Mercuriale  -1
Séneçon vulgaire

-1

Densité de semis

350 gr/m²

Chénopode  0

Mercuriale  0
Séneçon vulgaire

0

Entre rangs

50 cm

Chénopode  0

Mercuriale  0
Séneçon vulgaire

0

Variété

Très couvrante

Chénopode  -2

Mercuriale  -2

Séneçon vulgaire -2

Désherbage mécanique

Bineuse :
Houe rotative :
Herse étrille :

Avr-d2

Chénopode  0

Mercuriale  0
Séneçon vulgaire

0

Désherbage chimique

Nov-d2  Fév-d3

Score annuel

Chénopode  43

Mercuriale  101

Séneçon vulgaire

37
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